

2 dana

od 0 €

Program putovanja:

ZELENI VIR I VRAŽJI PROLAZ, LOVRAN, OPATIJA, FUŽINE/ŠPILJA VRELO. Za sve ljubitelje prirode i mora ovo je prijedlog za savršeno provedeni vikend.

Vrijednost više:

SMJEŠTAJ U HOTELU 4* NA OPATIJSKOJ RIVIJERI

1. dan ZAGREB-ZELENI VIR I VRAŽJI PROLAZ-LOVRAN

Polazak autobusa u 8:00 sati s dogovorenog mjesta. Nastavak vožnje prema Delnicama do Broda na Kupi i zaseoka Ložac te kratka vožnja makadamskom cestom cca 1 km. Odavde započinje pješačka staza do planinarskog doma Zeleni Vir (ca 40 min hoda). Od planinarskog doma i istoimenog izletišta kreće planinarsko pješačka avantura. Prvo krećemo prema slapu Zeleni Vir, izvoru u dnu plitke spilje koja se nalazi podno slojevite stijene. Zbog smaragdno zelene boje jezerca vir je dobio ime. Pored samog izvora nalazi se i prekrasni slap potoka Curka. Nakon povratka istim putem slijedi istraživanje novih atrakcija. Krenut ćemo kanjonom Vražji prolaz koji će vas svojom ljepotom ostaviti bez daha. Vodena stihija, stijene, mostići i stepenice kojima se prolazi kroz kanjon... Dolazak do spilje Muževa Hiža, male spilje u kojoj se stanovništvo nekada skrivalo pred Turcima. Po povratku do planinarskog doma slobodno vrijeme za odmor, ručak ili vlastite sadržaje. Nastavak putovanja prema Lovranu, gradu bogate prošlosti i stoljetne turistička tradicije. Smještaj i noćenje u hotelu 4*.

2. dan LOVRAN-OPATIJA-FUŽINE/ŠPILJA VRELO-ZAGREB

Ujutro nakon doručka odlazak u Opatiju, hrvatsku Azurnu obalu otkrivenu još sredinom 19. st. od strane Habsburgovaca i članova drugih europskih kraljevskih i plemićkih obitelji koji su uživali u njezinim ljepotama te ju oplemenili predivnim primjerima arhitekture. Očarat će vas njezin šarm i ljepota šetališta Lungomare, parkovi, Ljetna pozornica, kip Djevojke s galebom koja je simbol Opatije... Ne propustite popiti kavu u jednoj od prekrasnih opatijskih kavana. Slijedi nastavak putovanja prema Fužinama, prekrasnom naselju koje se nalazi u središnjem djelu Gorskog Kotara. Odlazak u Špilju Vrelo otkrivenu pedesetih godina prošlog stoljeća prilikom izgradnje akumulacijskog jezera. Stara je oko tri i pol milijuna godina a dugačka samo oko 300 m. Zaista je prekrasna i bogata špiljskim ukrasima stalaktitima i stalagnitima. Na samo pedesetak metara nalazi se gorski izvor a špilju zbog svoje ljepote često nazivaju i Postojna u malom. Slobodno vrijeme za vlastite programe: šetnju Fužinama ili pak degustacija autohtonih goranskih delicija poput gulaša od divljači, pastrve, šumskih gljiva, štrudle od borovnice isl. Povratak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

****Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.**

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom
- Turističkog pratitelja tijekom putovanja
- 1 noćenje s doručkom hotelu 4* na opatijskoj rivijeri
- razglede prema program
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

- Ulaznica za izletišta Zeleni Vir: 25 kn
- Ulaznica za špilju Vrelo: odrasli 25 kn, djeca do 14 godina 20 kn, djeca do 5 godina 10 kn (minimalno 10 osoba)
- Večera u hotelu 50 kn
- Boravišna pristojba: 14 kn (plaćanje na licu mjesta)
- Jednokrevetna soba: 100 kn

Popusti:

- Djeca na pomoćnom ležaju u pratnji dvije odrasle osobe 50 kn
- Odrasla osoba na pomoćnom ležaju 35 kn



INFORMACIJE:

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike









Zaštićeni krajobraz - Protected landscape
ZELENI VIR - VRAŽJI PROLAZ



Zeleni vir

30 min



Muževa hiša, Vražji prolaz 45 min



Planinarski dom

40 min



Kružna staza - Circle trail



